

RECTIFICARE nr. 2.520 din 29 august 2022

referitoare la Ordinul ministrului sănătății nr. 2.520/2022

EMITENT • MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Publicat în MONITORUL OFICIAL nr. 902 din 13 septembrie 2022

Data intrării în vigoare 13-09-2022

În cuprinsul anexei nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății nr. 2.520/2022 pentru aprobarea Normelor de funcționare și autorizare a serviciilor de îngrijiri la domiciliu, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 852 din 31 august 2022, se fac următoarele rectificări:

- la art. 8 pct. 5 lit. c), în loc de: „... Ordinul ministrului sănătății nr. 1.” se va citi: „... Ordinul ministrului sănătății nr. 1.226/2012 (sânge, urină, materii fecale);”;
- la art. 14 alin. (1) lit. a), în loc de: „... autorizației sanitare pentru serviciile...” se va citi: „... autorizației pentru serviciile...”.
